Machala, 9 de Agosto del 2008

Señor
FABIAN MAURICIO GUERRERO FAREZ
Ciudad.-

De mis consideraciones:

Me es grato comunicarle a usted, que en sesión de Junta General Universal de accionistas, realizada el 8 de Agosto del 2008, por unanimidad fue nombrado PRESIDENTE de la Compañía COMERCIALIZADORA EXPORTADORA E IMPORTADORA GUERRERO FAREZ CEIFGFASA S.A. para un periodo de cuatro años.

A

Comunico además que sus obligaciones y deberes, constan claramente en el Art. Vigésimo Cuarto de los estatutos de la compañía.

Dejo constancia que esta compañía se constituyó por escritura pública que autorizó el Notario Quinto del Cantón Machala Provincia de El Oro, Dr. Leslie Marco Castillo Sotomayor, el diecisiete de Marzo del dos mil ocho, siendo aprobada por el Superintendente de Compañías de Machala, mediante resolución No. 08.M.DIC.0117 del veinte de Mayo del mismo año, e inscrita en el Registro Mercantil de Machala el ocho de Agosto del dos mil ocho.

Particular que llevo a su conocimiento para los fines legales pertinentes.

Atentamente,

Ing. Com. Florentino Rufino Guerrero Ortiz

GERENTE GENERAL

Yo, FABIAN MAURICIO GUERRERO FAREZ, acepto el cargo de PRESIDENTE de la Compañía COMERCIALIZADORA EXPORTADORA E IMPORTADORA GUERRERO FAREZ CEIFGFASA S.A. a los pueve días del mes de agosto del 2008.

Sr. Fabián Maurigio Guerrero Farez

C.I. No. 070408625

CERTI

FICO: Que el presente Nombramiento de PRESIDENTE otorgado por la Compañía COMERCIALIZADORA EXPORTADORA E IMPORTADORA GUERRERO FAREZ CEIFGFASA S.A., a favor de: FABIAN MAURICIO GUERRERO FAREZ, queda inscrito en el Registro Mercantil con el No. 864 y anotado en el Repertorio bajo el No. 

Machala, 11 de Agosto del 2.008

REGISTRADOR MERCANTIL DEL

CANTON MACHALA